超硬材料钌粉 等离子喷涂铁粉 耐磨堆焊碳化硼粉

产品名称	超硬材料钌粉 等离子喷涂铁粉 耐磨堆焊碳化硼粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源公司供应超硬材料钌粉等离子喷涂铁粉 耐磨堆焊碳化硼粉,另一方面还供给X射线防护铅粉、氧化钽喷涂靶。

主营业务为高纯钽粉、高纯金属钽、蒸发氧化铬粒,再者还提供高纯钒粒、银锭。

经营理念:

坚持"以质立足,以诚取信,以信为本"的理念,北京兴荣源重视产品及服务质量,是企业的生命,是 我们永远的追求,以质量赢得顾客,北京兴荣源做事要讲实效,要把重点放在实际工作中,把重点放在 实际问题上,把事情做好,注重实效。

超硬材料钌粉 等离子喷涂铁粉 耐磨堆焊碳化硼粉,目前在售产品介绍:

其他材料:特种陶瓷硼化钛;管材:铌管;珠材:金属铍珠;粉状:松比镍粉

选择我们,细心对待:

物流便利,完善的售后;技术咨询:为客户提供产品选型、工艺建议等技术支持和指导;满足客户的需求;具有社会和经济效益。

超硬材料钌粉 等离子喷涂铁粉 耐磨堆焊碳化硼粉 , 厂商、可加工、可定制 , 可咨询网页客服。